
Рівненський державний гуманітарний університет 

Факультет психології, здоров’я людини та спорту  

Кафедра біології, здоров’я людини та фізичної терапії 

 

АНОТАЦІЯ 

Назва дисципліни / освітнього 

компонента 

Основи заповідної справи 

Освітня програма «Біологія» 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та 

кількість годин для вивчення 

дисципліни 

3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю  залік 

Мова викладання  українська 

Викладач Толочик Інна Леонідівна; кандидат біологічних 

наук, доцент, доцент 

CV викладача на сайті кафедри https://kbft.rshu.edu.ua/ 

E-mail викладача inna.tolochyk@rshu.edu.ua  

Консультації 
Очні консультації: розклад присутності на кафедрі 

згідно з графіком консультацій 

 
Мета та завдання навчальної дисципліни 

Основною метою навчальної дисципліни  є  формування усвідомлення і розуміння 

студентами проблем раціонального природокористування, збереження довкілля нашої країни, 

її унікальних територій та об’єктів, а також формування знань про природно-заповідний 

фонд України, Червону книгу України та заповідну справу в цілому.  

Основними завданнями дисципліни є формування у студентів компетенцій у галузі:  

✓ забезпечення охорони природних і окультурених ландшафтів;  

✓ збереження біологічного різноманіття рослинного і тваринного світу;  

✓ охороні природних процесів, які відбуваються в природних комплексах;  

✓ збереження природного стану геосистем;  

✓ збереження та підтримки історико-культурної спадщини і традиційного  

господарювання;  

✓ сталому використанні ресурсів природних геосистем;  
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✓ створення умов для екологічного туризму та рекреації;  

✓ проведення екологічної освіти, наукових досліджень та моніторингу. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Особливості формування природно-заповідного фонду України. 

Тема 1. Заповідна справа в Україні.  

Тема 2. Особливості формування, правове регулювання та управління територіями ПЗФ. 

Змістовий модуль 2. Статус, завдання, режим охорони та перспективи розвитку 

природно- заповідного фонду України. 

Тема 3. Біосферні та природні заповідники. Національні та регіонільні природні парки.   

Тема 4. Заказники, пам’ятки природи, заповідні урочища, природні території особливої 

охорони.  

Тема 5. Природно-заповідні об’єкти колекційно-паркового типу. Регіональні 

природоохоронні об’єкти Рівненщини. 

Тема 6. Екомережа як базовий елемент природоохоронних територій, перспективи розвитку. 

Тема 7. Науково-дослідні роботи на територіях та об’єктах природно- заповідного фонду.  

Тема 8. Порядок створення, оголошення територій та об єктів природно-заповідного фонду. 

Державний кадастр ПЗФ. 

 

  

 

 


